Задание 2. 

Определение емкости склада. 
Пример:

Компания «A», занимающаяся реализацией продуктов питания, решила приобрести склад для расширения рынка сбыта на юго-востоке Москвы. Она предполагает, что годовой грузооборот склада должен составить 16 тыс. т при среднем сроке хранения груза 25 дней. Определить необходимую емкость склада.

Решение:
Вместимость (емкость) склада определяется по формуле:
E=Q/t,
где Е – емкость склада, т;
Q – годовой грузооборот, т;
t – число поступлений грузов в год;
t=365/Txp,
где Тхр – средний срок хранения груза, дн.
Е=16000/(365/25)=1096 т.

Исходные  данные для решения:
Ваша задача решить вариант исходя из номера своей зачетки (последней ее цифры)

Срок хранения груза, дней - Тхр; число поступлений грузов в год, раз -t; годовой грузооборот, тонн - Q. Определите емкость склада по следующим исходным данным (таблица 1):
Таблица 1
	Вариант задания
	Тхр, дней
	t, раз
	Q, тонн

	1
	30
	49
	32000

	2
	31
	51
	36000

	3
	28
	52
	34000

	4
	27
	48
	38000

	5
	26
	50
	35000

	6
	29
	51
	37000

	7
	28
	54
	40000

	8
	29
	53
	39000

	9
	30
	52
	38000

	10
	31
	50
	37000
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